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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

COMPENSATEURS DE DISPERSION PASSIFS A FIBRES OPTIQUES -

Partie 1: Spécification générique

AVANT-PROPOS

1) La CElI (Commission Electrotechnique Internationale) est une organisation noralisation
compgsée de l'ensemble des comités électrotechniques nationaux (Comités nati l).|La CEIl a
pour pbjet de favoriser la coopération internationale pour toutes les questigh i dans les
domaines de I'électricité et de I'électronique. A cet effet, la CEIl p Normes
internfitionales. Leur élaboration est confiée a des comités d'études, aux travaux desquels’to i national
intéregsé par le sujet traité peut participer. Les organisations interration s et non
gouvefnementales, en liaison avec la CEl, participent également a 8 dfroitement
avec [|'Organisation Internationale de Normalisation (ISO), selon d entre les
deux ¢rganisations.

2) Les dgcisions ou accords officiels de la CEl concernant les guestions™t 9 présentent, dans Ja mesure
du popsible un accord international sur les sujets étudiés, e0Q hités nationaux intéressés
sont représentés dans chaque comité d’études.

3) Les dpcuments produits se présentent so jnternationales. lls sont publiés
commg normes, spécifications technique K i : ideg” et agréés comme telp par les
Comitgs nationaux.

4) Dans |e but d'encourager l'unification internati e iteg nationaux de la CEIl s'engagent a appliquer de
facon transparente dans toute la mesure possible, internationales de la CEl dans leufs normes
nation a CEIl et la norme nationale ou |régionale
corregpondante doit étre |nd ¢

5) La CHI n’a fixé aucune procé gmme indication d’approbation et sa resgonsabilité
n’est pas engagée quang atéri 8 € a l'une de ses normes.

6) L’atteption est attirée sur le léments de la présente Norme internationale peyvent faire
I’objetl de droits droits analogues. La CEIl ne saurait étre tgnue pour
responsable de ne pa iri ifié droits’de propriété et de ne pas avoir signalé leur existence.

La Nore intern a été établie par le sous-comité 86B: Dispositifs

d’interconnexion a fibres optiques, du comité d'études 86 de|la CEl:

Fibres dptiqu

Le texte me est issu des documents suivants:

FDIS Rapport de vote
86B/1337/FDIS 86B/1398/RVD
Le rapportdevoteimdique dans te tabteauci-dessus dommetouteimformationr surte vote ayant

abouti a I'approbation de cette norme.

Cette publication a été rédigée selon les Directives ISO/CEI, Partie 3.

Le numéro QC qui figure sur la page de couverture de la présente publication est le numéro
de spécification dans le Systéeme CEI d'assurance de la qualité des composants électroniques

(IECQ).

Le comité a décidé que le contenu de cette publication ne sera pas modifié avant 2002. A
cette date, le contenu de la publication sera

¢ reco

nduite;

e supprimée;
e remplacée par une édition révisée, ou

* ame

ndée.
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1)

INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

FIBRE OPTIC PASSIVE DISPERSION COMPENSATORS -

Part 1: Generic specification

FOREWORD

2) The fprmal decisions or agreements of the IEC on technj¢al mat 8IS EXpPress,
intern tlonal consensus of op|n|on on the relevant subjects
from

3) The dpcuments produced have the form of r¢ i naI se and are published i
of stgndards, technical specifications, te ics s Or guides ‘and they are accepted by the
Comniittees in that sense.

4) In order to promote international unificatio ion mittees undertake to apply IEC Int
Standprds transparently to the maximum( extent possible their national and regional stand
divergence between the IEC Standard and the ing national or regional standard shall
indicafed in the latter

5) The IEC provides no marking produre to ate TS apyroval and cannot be rendered responsib
equipment declared to bp\in conformity

6) Attentjon is drawn to thg poss of the elements of this International Standard may be t
of patgnt rights for identifying any or all such patent rights

Internatjonal Stan as’ been prepared by subcommittee 86B: Fib)

The tex

FDIS Report on voting

86B/1337/FDIS 86B/1398/RVD

lomprising
promote
fields. To
pration is
with may
s liaising
Ernational
ween the

sible, an
sentation

the form
National

brnational
ards.  Any
be clearly

e for any

e subject

re optic

Full infgrmyation on the voting for the approval of this standard can be found in the r
voting indicaied in the above fable.

bport on

This publication has been drafted in accordance with the ISO/IEC Directives, Part 3.

The QC number that appears on the front cover of this publication is the specification number
in the IEC Quality Assessment System for Electronic Components (IECQ).

The committee has decided that the contents of this publication will remain unchanged until
2002. At this date, the publication will be

reconfirmed,;

withdrawn;

replaced by a revised edition, or
amended.
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INTRODUCTION

La présente partie de la CEI 61978 est une spécification générique divisée en trois articles.

L’article 1 est intitulé «Généralités» et contient les informations générales se rapportant a la
présente spécification générique.

L’article 2 est intitulé «Prescriptions» et il contient toutes les prescriptions auxquelles doivent
satisfaire les compensateurs de dispersion passifs concernés par la présente norme, a savoir
les prescriptions relatives a la classification, au systéme de spécification CEIl, a la
documeptation, aux materiaux, a la quallie d execution, a la qualite, a l'aptitude a la fonction,
a I'identjfication et a 'emballage.

L’article] 3 est intitulé «Procédures d'assurance de la qualité» el traj

par la pfésente norme.

NOTE Lgs méthodes d’essai et de mesure sont décrites dans la C t dans la

B
S
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INTRODUCTION

This part of IEC 61978, which is a generic specification, is divided into three clauses.

Clause 1 is entitled "General" and contains general information pertaining to this generic
specification.

Clause 2 is entitled "Requirements" and contains all the requirements which shall be met by
passive dispersion compensators covered by this standard, i.e. requirements for classification,
the IEC specification system, documentation, materials, workmanship, quality, performance,
identificgfion, and packaging.

Clause B is entitled "Quality assessment procedures" and contains 3 s which
need to|be followed for proper quality assessment of products coveke i .

NOTE Tgst and measurement procedures are described in IEC 61300-1, IEG

3
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COMPENSATEURS DE DISPERSION PASSIFS A FIBRES OPTIQUES -

Partie 1: Spécification générique

1 Généralités

1.1 Domaine d’application

La présente partie de la CEl 61978 s’applique aux compensateurs de dispersion passifs a

fibres opfiques présentant les caracteristiques suivanies:

— ils spnt passifs au niveau optique;
— ils pgssedent des portes optiques pour la transmission de la puis
— les portes sont des fibres optiques ou des connecteurs optig
— ils spnt sensibles aux longueurs d’onde;

— ils ppuvent étre sensibles a la polarisation.

— les prescriptions sur les compensaje
— les procédures d’assurance de la g

1.2 Reéférences normatives

3 i nmes dispositions qui, par suite de la r¢
qui y edt faite, constituentdes\dispositiohs -\ as pour la présente partie de la CE
Pour leg références ddtées,Nles amende

ne s’appliquent pas. : S
partie de la CEI
plus régentes de
derniérg édition du

I"SO po

CElI QC
(IECQ)

CElI QC

Compogants-Ele gues (IECQ) — Partie 2: Documentation

férence
61978.
ications
résente
ons les
tées, la
El et de

oniques

~egles de procédure du Systéeme CEI d’Assurance de la Qualité des

CEI QC 001002.2:-100Q8 PAanlnc An nracnAddiira Ay cvetama COF] A’Accyiranca Aa 1o Oy Iité des
SOOI O e e Ge-pro e gt e aut—5y Ste R e o= 8 ASSHAAC e Ge—+a— =t

Composants Electroniques (IECQ) — Partie 3: Procédures d’agrément et d’homo
(publié actuellement en anglais seulement)

CEI 60027 (toutes les parties), Symboles littéraux a utiliser en électrotechnique

logation

CEl 60050(731):1991, Vocabulaire Electrotechnique International (VEI) — Chapitre: 731:

Télécommunications par fibres optiques
CEI 60410:1973, Plans et régles d'échantillonnage pour les contréles par attributs

CEI 60617 (toutes les parties), Symboles graphiques pour schémas


https://iecnorm.com/api/?name=755dd9847cc6a9dcf3eab57058fcc1ac

61978-1

© IEC:2000 -11 -

FIBRE OPTIC PASSIVE DISPERSION COMPENSATORS -

Part 1: Generic specification

1 General

1.1 Scope

This part of IEC 61978 applies to fibre optic passive dispersion compensators, all exhibiting
the folldwing Teatures:

— they

are optically passive;

— they|have optical ports for transmitting optical power;

— the ports are optical fibres or optical fibre connectors;

— they
— they

This stajndard establishes uniform requirements for

are wavelength sensitive;

may be polarization sensitive.

— pasgive dispersion compensator regti

— qualjty assessment procedures.

1.2 Normative references

The foll Qnt '%vi iops which, through reference in t
constitu thi 8. For dated references, sub
amend publlications do not apply. However, p
agreem are encouraged to investigate the poss
applying ative documents indicated below. For

referend
and I1SQ

IEC QC

Basic Rules

IEC QC
Rules o

IEC QC
Rules o

001002-3:1998, IEC Quality Assessment System for Electronic Components

his text,
sequent
hrties to
libility of
Lndated
5 of IEC

ECQ) -

ECQ) -

ECQ) -

f Procedure — Part 3: Approval procedures

I[EC 60027 (all parts), Letter symbols to be used in electrical technology

IEC 60050(731):1991, International Electrotechnical Vocabulary (IEV) — Chapter 731: Optical
fibre communication

IEC 60410:1973, Sampling plans and procedures for inspection by attributes

IEC 60617 (all parts), Graphical symbols for diagrams
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CEIl 60695-2-2:1991, Essais relatifs aux risques du feu — Partie 2: Méthodes d'essai — Section 2:
Essai au braleur-aiguille
CEIl 60825 (toutes les parties), Sécurité des appareils a laser

CEIl 61300-1:1995, Dispositifs d'interconnexion et composants passifs a fibres optiques —
Méthodes fondamentales d’essais et de mesures — Partie 1: Généralités et guide

CEIl 61300-2 (toutes les parties), Dispositifs d'interconnexion et composants passifs a fibres
optiques — Méthodes fondamentales d'essais et de mesures — Partie 2: Essais

CEIl 61300-3 (toutes les parties), Dispositifs d'interconnexion et composants passifs|a fibres
optiques — Méthodes fondamentales d'essais et de mesures — Partie 3;/£Xamens etmesures

CEI/TR3 61930:1998, Symbologie des graphiques de fibres optiques

Guide [CEl 102:1996, Composants électroniques - S pour
I'assurance de la qualité (homologation et agrément de sa
ISO 129:1985, Dessins techniques — Cotation — P, [ 3 définitions, miéthodes

d'exécufion et indications spéciales

ISO 28p-1:1988, Systemes ISO dé efits — Partie 1. Bgse des

tolérandes, écarts et ajustements

ISO 370:1975, Dimensions tolérancées bment
ISO 11( e forme,
orientat sur les
dessins

ISO 86 She ¢es yet formats d'échange — Echange d'information —
Représeé y

1.3 Défini

Pour le dans la

CEIl 600

1.3.1
compensateur de dispersion passif (PDC)
composant passif en ligne a deux portes possédant une dispersion chromatique. Les PDC
sont couramment utilisés pour ajouter une dispersion négative afin de compenser la dispersion
positive d’'un chemin optique

1.3.2

temps de propagation de groupe

temps par lequel une impulsion est retardée par un élément optique. Le temps de propagation
de groupe varie généralement avec la longueur d’onde de fonctionnement

1.3.3

dispersion (chromatique)

dérivée du temps de propagation de groupe en rapport avec la longueur d’onde. L’'unité type
est ps/nm. La dispersion varie généralement avec la longueur d’'onde de fonctionnement
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IEC 60695-2-2:1991, Fire hazard testing — Part 2: Test methods — Section 2: Needle-flame
test

IEC 60825 (all parts), Safety of laser products

IEC 61300-1:1995, Fibre optic interconnecting devices and passive components — Basic test
and measurement procedures — Part 1: General and guidance

IEC 61300-2 (all parts), Fibre optic interconnecting devices and passive components — Basic
test and measurement procedures — Part 2: Tests

IEC 61300-3 (all parts), Fibre optic interconnecting devices and passive CompqQnenis|— Basic
test and measurement procedures — Part 3: Examinations and measur nts

IEC/TR3 61930:1998, Fibre optic graphical symbology

IEC Guide 102:1996, Electronic components — Specificatio pssment

(Qualifigation approval and capability approval)

ISO 129:1985, Technical drawings — Dimensioning + G 3 , methods
of execlition and special indications

ISO 286-1:1988, /SO system of limit. bns and

fits

ISO 37Q:1975, Toleranced dimension§ inches into millimetres and vice

versa

ISO 1101:1983, Tec

orientatfjon, locatigp a
ISO 8601:1988, :

etrical tolerancing — Tolerancing ¢f form,
8S, definitions, symbols, indications on drawings

ange —
Represgé
1.3 Defini
For the | well as

the follo

1.3.1
passivg dispersion compensator (PDC)
two-port in-line passive component possessing chromatic dispersion. PDCs are commonly
used to add negative dispersion to compensate for the positive dispersion of an optical path

1.3.2

group delay

time by which a pulse is delayed by an optical element. The group delay generally varies with
the operating wavelength

1.3.3

(chromatic) dispersion

derivative of group delay with respect to wavelength. A typical unit is ps/nm. The dispersion
generally varies with the operating wavelength
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1.3.4

pente de dispersion

dérivée de dispersion chromatique en rapport avec la longueur d’onde. L’'unité type est
ps/nmz. La pente de dispersion varie généralement avec la longueur d’onde de fonctionnement

1.3.5

longueur d’onde de fonctionnement

longueur d’'onde nominale 4 a laquelle fonctionne un composant passif avec les qualités de
fonctionnement spécifiées

bngueur
gualités

de fonclionnement spécifiées

1.3.7
facteur|de mérite (FoM)

rapport fe la dispersion a I'affaiblissement d’'un PDC
particuliere

nde~de fonctiopnement

1.3.8
ondulafion spectrale d’affaiblisseme
variatiop maximale créte-a-créte de I'affai

1.3.9
ondulafion spectrale dedisp
variation maximale créte-a

1.3.10
affaibli semenl< >
réductijn de la puissé

exprimée en décibe

it passif,

ou
R est

P, est

1.3.11

puissance réfléchie

fraction de la puissance d’entrée qui est renvoyée de la porte d’entrée d’un composant passif
exprimé en décibels. Elle est définie comme suit:

P
RL = -10log—-
Po
ou
R estla puissance optique injectée dans la porte d’entrée;

P, est la puissance optique recue en retour de la méme porte.
1.3.12

réflectance
négatif de la puissance réfléchie
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1.3.4
dispersion slope

derivative of chromatic dispersion with respect to wavelength. A typical unit is ps/nmz. The

dispersion slope generally varies with the operating wavelength

1.3.5
operating wavelength

nominal wavelength A at which a passive component operates with the specified performance

1.3.6
operating wavelength range

bandpalss
specified range of wavelengths from Anin t0 Amax about an operatin
which a|passive component operates with the specified performance

1.3.7
figure gf merit (FoM)
ratio of [he dispersion to the attenuation of a PDC at a parii

1.3.8
attenuation spectral ripple
maximum peak-to-peak variation of attenuation i

1.3.9
dispersion spectral ripple
maximum peak-to-peak variation of disp

1.3.10
attenuation
reductign in optical

expressked in dec%;ls.

where

R is the optical power launched into the input port;
P, is the optical power received back from the same port.
1.3.12

reflectance
negative of the return loss

kavelength

, within

component
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1.3.13
perte dépendant de la polarisation
fluctuation maximale pour tout état de polarisation

1.3.14

dispersion en mode de polarisation (PMD)

temps de propagation de groupe maximal différentiel pour tous les états de polarisation
passant a travers le composant

2 Prescriptions

Les prefcriptions pour les compensateurs de dispersion passifs couvert t article sont
destinég¢s a servir d’aide pour la classification de ce dispositif edification
applicable. Les prescriptions communes pour les enveloppes a fibres rtes par
cette spécification sont spécifiées dans cet article. Des prescription > irespou plus
séveres| peuvent étre imposées par la spécification particuliere . i par la

spécification particuliere.

2.1 Classification

Les PD[ doivent étre classés selon les catégorie ' . on de la teclhnologie
des fibrpes optiques et du progrés technique pe bjout de
rubriqugs.

- TypeL-

— Modgle.

— Varignte.

— Catdgorie environnemeg

- Nivzau d’assurance

— Extdnsions d@’ S

21.1 [ype

Les con Caracté-
ristiquey

— fixes
- atrgnswy

— bidinectionnels ou ynidirectionnels;

- toutT combinaison de ce qui précéde;

— acommande de température active ou a compensation passive.
2.1.2 Modeéle

Les compensateurs de dispersion passifs peuvent étre classés en modéles fondés sur les
types de fibres, les types de connecteurs, les types de cables, la forme de boitier, la
configuration et la commande de température. Le modele n’est pas destiné a définir le
matériau ou la conception. Les configurations des portes de dispositifs de branchement sont
classées comme suit.
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1.3.13
polarization-dependent loss
maximum fluctuation for any state of polarization

1.3.14
polarization-mode dispersion (PMD)

the maximum differential group delay for all polarization states passing through the component

2 Requirements

The requirements for passive dispersion compensators covered by this clause are intended to

aid in classifying this device in a relevant specification. The common re

detail specification.

2.1 Classification

PDCs shall be classified by the following categories.
and technical progress may alter or add items.

- Type.
— Stylg.
— Varignt.

- Envlronmental category.

— Asséssment level.

— Normative reference €

21.1 [ype

Passive disperé@o 0

follows:

ded into types by their

— fixeq
— ftran$
—  bidir
- any

— actiye temperature\control or passively compensated.

2.1.2 PBtyle

quirements

main characteri

for fibre
or more
by the

hnology

5tics as

Passive dispersion compensators may be classified into styles based on the fibre type(s), the
connector type(s), cable type(s), housing shape, temperature control and the configuration.
Style is not intended to define material or design. The configurations of branching device

ports are classified as follows.
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2.1.2.1 Configuration A

Dispositif contenant des fibres amorces intégrées, sans connecteurs:

OO0 7T

Fibre amorce

IEC 1687/2000

2.1.2.2 Configuration B

Dispositif contenant des fibres amorces intégrées, avec un connecteur sur chaque fibre
amorce:

Connecteur

(@2 whav]

Di

Fibre amorce

2.1.2.3 | Configuration C

Disposilif contenant des connecteurs optiques, en nte du bgitier du

disposit|f:
\

P
C

Q IEC 1689/2000

\nterfaces des configurations précédentes.

2.1.2.4 | Configuration D

Disposilif contenant u

21.3 Iariant@
n

La varignte du PD stigues communes qui comprennent des composants
de mod
Les ex - S ; jques qui définissent une variante incluent les €&léments
suivants

ens devmontage.

2.1.4 Catégorie environnementale

Diverses catégories environnementales sont données dans les spécifications particulieres
cadres associées a la présente norme, qui définissent les séquences d’essais nécessaires a
I’assurance de la qualité.

Les auteurs des spécifications particulieres peuvent ajouter des essais et/ou des groupes
d’essais a une catégorie environnementale. Cependant, 'auteur de la spécification particuliére
ne doit pas supprimer des essais ou modifier la séquence d’une norme de catégorie
environnementale. Lorsqu’un auteur de spécification particuliere ajoute des essais a une
catégorie spécifiée, il est nécessaire dattribuer a la catégorie environnementale la
désignation plus (+).


https://iecnorm.com/api/?name=755dd9847cc6a9dcf3eab57058fcc1ac

61978-1 © IEC:2000 -19 -

2.1.2.1 Configuration A

A device containing integral fibre optic pigtails, without connectors:

(@R whv]

Pigtail

IEC 1687/2000

21.2.2 Configuration B

A device containing integral fibre optic pigtails, with a connector on each pigtail:

Connector

——

Pigtail

Di

(@2 whuv]

2.1.2.3 | Configuration C

2.1.2.4 | Configuration D IEC 1689/2000

A device containing some cb interfacjrg features of the preceding configurations.

2.1.3 Nariant

The POC variant
componients (see

yon features which encompass structurallyl similar

Exampl ine a variant include, but are not limited to, the followinlg:

Environme

category

iieations—asseeiated with

assurance.

Varlous anviranmaoantal AaatanArine Ara AN n tha W]
TV T o ettt Cg ot o C—grv et C—on

this standard, which define the test sequences needed for

< ¢

ualit

Ne]

Detail specification writers may add tests and/or groups of tests to a particular environmental
category. However, the detail specification writer shall not remove tests nor alter the
sequence of an environmental category standard. When a detail specification writer adds
tests to a specified category, the environmental category shall be given a plus (+)
designation.
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EXEMPLE:
catégorie environnementale ii +;
catégorie environnementale v +.

La spécification particuliere cadre pour la catégorie d’environnement 99 est préte a étre
utilisée lorsque les normes de catégories ne sont pas adaptées.

2.1.5 Niveau d’assurance de la qualité

Les spécifications particulieres doivent spécifier un ou plusieurs niveaux d’assurance de la
qualité, chacun d’entre eux devant étre désigné par une lettre capitale. Le niveau d’assurance
de la qualité définit la relation entre les niveaux de contréle des groupes A et B et les
périodes de contrble des groupes C et D.

Les nivgaux suivants sont préférentiels.

Niveau f’assurance A:
— contfble du groupe A: niveau de contréle Il, NQA = 4 %;
— contfble du groupe B: niveau de contréle I, NQA = 4 %;

— contyble du groupe C: périodes de 24 mois;

— contyble du groupe D: périodes de 48 mois.

Niveau f’assurance B:

— contyéle du groupe A:
— contféle du groupe B:
— contréle du groupe C:
— contféle du groupe |D:

Niveau f’assurange C:
— contyéle du grzp ;

— contfé

— contfé

— contré
NOTE 1

Un nive b donné

dans la

specmca ion particuliére. Si c’est le cas, la lettre capitale X d0|t étre utilisée.

NOTE 2 |Les groupes A et B sont soumis au contréle lot par lot. Les groupes C et D sont soumis ali contrdle
périodique (voir 3.4).

2.1.6 Extensions de références normatives

Les extensions de références normatives sont utilisées pour identifier les spécifications, les
normes indépendantes intégrées ou d'autres documents de référence dans les spécifications
particuliéres cadres.

A moins qu’une exception soit précisée, les prescriptions supplémentaires imposées par une
extension sont obligatoires. Leur usage est prévu principalement pour unir des composants
associés afin de constituer des dispositifs hybrides; il peut encore s'agir des prescriptions
d'application fonctionnelle intégrée qui dépendent de I'expertise technique autre que celle des
fibres optiques.
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EXAMPLE:
environmental category ii +;

environmental category v +.

The blank detail specification for environmental category 99 is available for use where the

category standards are not suitable.

2.1.5 Assessment level

Detail specifications shall specify one or more assessment levels, each of which shall be
designated by a capital letter. The assessment level defines the relationship between the

inspection levels of groups A and B and the periodicity of inspection of gro and D.

The follpwing are the preferred levels.

Assessment level A:
— grodp A inspection: inspection level Il, AQL = 4 %;
— grodp B inspection: inspection level Il, AQL = 4 %;
— group C inspection: 24-month periods;

— group D inspection: 48-month periods.

— group A ins:
— group B inspectig

One ad
specific

b level (other than those specified above) can be given in i
done, the capital letter X shall be used.

NOTE 2 |Groups A and™B are subject to lot-by-lot inspection. Groups C and D are subject to periodic
(see 3.4).

2.1.6 Normative reference extensions

e detail

nspection

Normative reference extensions are used to identify integrated independent standards,

specifications or other reference documents into blank detail specifications.

Unless a specified exception is noted, additional requirements imposed by an extension are
mandatory. Usage is primarily intended to merge associated components to form hybrid
devices, or integrated functional application requirements that are dependent on technical

expertise other than fibre optics.
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Les documents de référence élaborés par I'UIT, compatibles avec I'énoncé du domaine
d'application de la série de spécifications CEIl applicables, peuvent étre utilisés comme
extension. Des publications élaborées par d'autres organismes de normalisation régionaux
tels que TIA, ETSI, JIS, etc. peuvent étre citées en référence dans une bibliographie jointe a
la spécification générique.

Certaines configurations d'épissures de fibres optiques exigent des dispositions spéciales
d'homologation qui ne doivent pas étre imposées universellement. Cela s'adapte aux
configurations de conceptions de composants individuelles, a I'outillage de terrain spécialisé,
ou a des procédés d'application spécifiques. Dans ce cas, il s'agit de prescriptions
nécessaires pour assurer une aptitude a la fonction renouvelable ou une sécurité suffisante et
pour fournir un guide supplémentaire pour une spécification de produit compléte. Ces
extensigns sont obligatoires quand elles sont utilisées pour préparer, agsembler ou [installer
une épissure, soit pour l'utilisation d'une application de terrain, soi réparation
d'éprouyettes d'essais d'homologation. La spécification applicabl i i utes les
stipulatipns. Cependant, les extensions dépendant de la conceptiol e : pdoivent
pas étrd imposées universellement.

Dans le cas de prescrlptlons non compatlbles la prlorlte da ‘ongeerdécxroissant, doit étre
donnée ;e U|te I'extension

particulig

Des ex¢g

o Utili e future
spédifi DC/2,5»
de type duplex.

e Utilisation de la CEI 61 G pour définir partiellement une future
spédgification de la sé{| 7 ptique a
affaiplissement prégé

e Utiligation de la C | 61073-4 pour définir partiellement ung future

spégification 0
épisgures mécamigh

¥ un socle «BFOC/2,5» duplex incorporant des

D'autres Sript oxtensions normatives figurent ci-aprés:
a) certai icatio s les batiments a usage commercial ou résidentiel peuvent
nécgssitex des : ~ ectes a des codes et des réglements de sécurité spgcifiques

b) lout|llage i 3cialisé > i une extension pour appliguer les
prescriptions de.gécurité oculaire, de chocs électriques et de prévention de risues de
bralyires; ou bien il peut nécessiter des procédures d'isolation dans le but d'éviter |'inflam-
mation potentielle de gaz combustibles.

2.2 Documentation
2.2.1 Symboles

Les symboles graphiques et littéraux doivent, dans la mesure du possible, étre issus de la
CEIl 60027, de la CElI 60617 et de la CEI 61930.

2.2.2 Systeme de spécifications

Cette spécification fait partie d'un systéme de spécifications CEl comportant trois niveaux.
Les spécifications secondaires doivent comprendre les spécifications particulieres cadre et
les spécifications particulieres. Ce systeme est présenté au tableau 1. Il n'existe pas de
spécifications intermédiaires pour les compensateurs de dispersion passifs.
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Published reference documents produced by ITU consistent with the scope statements of the
relevant IEC specification series may be used as an extension. Published documents
produced by other regional standardization bodies such as TIA, ETSI, JIS, etc., may be
referenced in a bibliography attached to the generic specification.

Some optical fibre splice configurations require special qualification provisions that shall not
be imposed universally. This accommodates individual component design configurations,
specialized field tooling, or specific application processes. In this case, requirements are
necessary to assure repeatable performance or adequate safety, and provide additional
guidance for complete product specification. These extensions are mandatory whenever used
to prepare, assemble or install an optical fibre splice either for field application usage or
preparation of qualification test specimens. The relevant specification shall clarify all
stipulatipns. However, design- and style-dependent extensions shall not be i univgrsally.

rder, as

In the dgvent of conflicting requirements, precedence shall be give
Mlication

follows:| generic over mandatory extension, over blank detail, ove
specific|extension.

Examplés of optical connector extensions are given as foll§

e Usin of the
IEC

e Usin n of the
IEC

e Usin of the
IEC Chanical
splig

Other e

a) some commercial [or\residential bui applications may require direct refergnce to

orporate other specific material flammability or

spegific safet
toxigity requi

b) spedi itg an extension to implement specific oculal safety,
electri ck ork ard aV|dance requwements or require isolation procefures to
preV i

22 D
2.21

Graphical andMetter symbols shall, whenever possible, be taken from IEC 60027, IEC 60617

and IEQ 61930.

2.2.2 Specification system

This specification is part of a three-level IEC specification system. Subsidiary specifications
shall consist of blank detail specifications and detail specifications. This system is shown in
table 1. There are no sectional specifications for passive dispersion compensators.
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Tableau 1 — Structure de spécifications CEIl a trois niveaux

Niveau des spécifications Exemples d'informations a intégrer Applicable a
Base Régles du systéme d'assurance de la qualité Deux ou plusieurs familles ou
Regles d'inspection sous-familles de composants

Méthodes de mesures optiques
Méthodes d'essais d'environnement
Plans d'échantillonnage

Régle d'identification

Normes de marquage

Normes dimensionnelles

Normes de terminologie

NOTmes pour SYmboies

Séries numériques préférentielles
Unités SI

A(\( O\
Génériqlie Terminologie spécifique Fakille de pom saﬁg
Symboles spécifiques

Unités spécifiques

Valeurs préférentielles

Marquage

Procédures d'assurance de la qu

Sélection d'essais

Procédures d'homologation et/pu agrément

savoir-faire 7\ N
Particulfere cadre Programme d€ssais d formité de ‘@a”té " Groupes de types aydnt un

Prescriptions™de cowtr programme d'essais dommun

Informations commun n cexain n de

types
Particuliere Valeurs indivifuellgs \> Type individuel

formations s écif
Programmes d essais-de_gonformité de la
~__ |gualitélachevés
~—_"

2.2.21
La spéd ere l'ensemble des paramétres et caractéfistiques
applicah : ( conpris de type, les caractéristiques de fonctionnemgnt, les
configur| Qitie s d'essai et les prescriptions de qualités de fonctiorjnement.
La spécfficati i e,est applicable a toute prescription d'assurance de la qualité et
de condepti Co L sécification particuliere cadre contient le format précon{sé pour
énoncel 9 ati ites dans la spécification particuliere.
Les spéd iculieres cadres ne constituent pas, en tant que telles, un niyeau de

spécification=Elles s0ont associées a la spécification générique.

Chaque spécification particuliere cadre doit se limiter a une catégorie environnementale.

Chaque spécification particuliere cadre doit contenir

— les programmes d’essais obligatoires minimaux et les prescriptions de qualité de
fonctionnement;

— un ou plusieurs niveaux d’assurance de la qualité;

— le format préconisé pour énoncer I'information prescrite dans la spécification particuliére;

— dans le cas de composants hybrides, y compris les connecteurs, I'ajout de champs
d’entrée appropriés pour présenter le document normatif de référence, le titre du
document et la date de publication.
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Table 1 — Three-level IEC specification structure

Specification level Examples of information to be included Applicable to
Basic Assessment system rules Two or more component
Inspection rules families or subfamilies
Optical measuring methods
Environmental test methods
Sampling plans
Identification rule
Marking standards
Dimensional standards
Terminology standards
Symbolstandards
Preferred number series
S| units N (M\
Generic Specific terminology C nen faM/
Specific symbols
Specific units
Preferred values
Marking
Quality assessment procedures
Selection of tests
Qualification approval and/or ¢apabili
approval procedures 7\ AN
Blank dptail Quality confg chedule Q " Groups of types havifg a
Inspection r common test schedulp
Information co axumbegy of types
Detail Individual val § Individual type
Specific infor at|o
L "Sompleted guali Q&manc schedules
2.2.2.1
The bla parameters and features applicable to|la PDC,
includin ractepistics, housing configurations, test methofls, and
performpance requ tail specification is applicable to any PDC degign and
quality blank detail specification contains the preferred format
for stati ation in the detail specification
Blank df are not, by themselves, a specification level. They are as$ociated
with the T
Each bl ification shall be limited to one environmental category.

Each blank detail specification shall contain

— the minimum mandatory test schedules and performance requirements;

— one or more assessment levels;

— the preferred format for stating the required information in the detail specification;

— in case of hybrid components, including connectors, addition of appropriate entry fields to
show the reference normative document, document title and issue date.
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2.2.2.2 Spécifications particuliéres

Un PDC spécifique est décrit par une spécification particuliere correspondante, qui est
rédigée en remplissant les parties a compléter de la spécification particuliere cadre. Sous
réserve des contraintes imposées par cette spécification générique, la spécification particuliere
cadre peut étre complétée par tout comité national de la CEl, définissant ainsi en tant que norme
de la CEI une conception particuliére de PDC.

Les spécifications particulieres doivent préciser les éléments suivants lorsqu'ils sont applicables:

— le type (voir 2.1.1);
— le modele (voir 2.1.2):

- la 01|| les variantes (voir 2.1.3);

— la cqtégorie environnementale (voir 2.1.4);

— le nijveau d'assurance de la qualité (voir 2.1.5);

— la mgthode des procédures d’homologation (voir 3.3);
— le nd
- les ¢
— les
— les

2.2.3 Plans

Les pla réduire

aux dét

2.2.3.1 | Systéme de projestio

La projgction du ptemisg triedrs j bour les
plans p ésentés S ontenus
dans ump document Adoier i p doivent
spécifief >

2.2.3.2

Toutes b-1 et a

I''SO 11

Le systéme 'metrique doit étre utilisé dans toutes les spécifications.

Les dimensions ne doivent pas comporter plus de cinq chiffres significatifs.

La conversion entre des systémes d'unités doit étre conforme a I'I'SO 370. Lorsque des unités
sont converties, une note doit étre ajoutée a chaque spécification particuliére.
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Detail specifications

A specific PDC is described by a corresponding detail specification, which is prepared by
filling in the blanks of the blank detail specification. Within the constraints imposed by this
generic specification, the blank detail specification may be filled in by any national committee
of the IEC, thereby defining a particular PDC as an IEC standard.

Detail specifications shall specify the following as applicable:

- type

(see 2.1.1);

— style (see 2.1.2);

— varia Ilt(b) (auw 21 .3),

— envifonmental category (see 2.1.4);

— assgssment level (see 2.1.5);

— qualffication procedure method (see 3.3);

— part|identification number for each variant (see 2.7.1);

— drawings, dimensions required (see 2.2.3);

— qualjty assessment test schedules (see 2.1.5);

— performance requirements (see 2.6).

2.2.3 Prawings

The drgwings and dimensions given in“\detai jcatio all not restrict themsglves to
details ¢f construction, nor shall they b acturing drawings.

2.2.3.1 | Projection systegm

Either first angle or thi j be used for the drawings in do¢uments
covered by this specificatic W gs K |th|n a document shall use the same piojection
system pnd the N 2 i

2.2.3.2 ONa

All dimeg ordance with ISO 129, 1ISO 286-1 and ISO 1101

The metyi

Dimens ontain more than five significant digits.

Convergion/between systems of units shall be according to 1ISO 370. When upits are

converted, a note shall be added in each detalil specification.


https://iecnorm.com/api/?name=755dd9847cc6a9dcf3eab57058fcc1ac

- 28 - 61978-1 © CEI:2000

2.2.4 Essais et mesurages
2.2.41 Méthodes d'essai et de mesure

Les méthodes d'essai et de mesure pour les caractéristiques optiques, mécaniques,
climatiques et environnementales des compensateurs de dispersion passifs a utiliser doivent
étre définies et sélectionnées de préférence a partir de la série CEl 61300.

La méthode de mesure de la taille a utiliser doit étre spécifiée dans la spécification
particuliere pour des dimensions qui sont spécifiées dans une zone de tolérance totale ne
dépassant pas 0,01 mm.

2.2.4.2 | Composants de référence
Les composants de référence utilisés pour les mesures, si nécessajre pécifiés
dans la|spécification applicable.
2.2.4.3 | Calibres
Les calipres doivent, si nécessaire, étre spécifiés dans la spé
2.2.5 Fiches de résultats d'essais
Les fiches de résultats d'essais ~ pffectué
conformément a une spécification applicable : ncluses
dans le [rapport d’homologation (se repoxter a3: c 3 riodique
(se repqrter a 3.4.2.6).
Les fiches techniques doiyé
— le titfe et la date de
— la description ~de autres
disppsitifs d n de la
varignte (voir 2
bssaires

Les instructions d'utilisation doivent, si nécessaire, étre fournies par le fabricant et doivent
étre constituées des données suivantes:

— instructions d'assemblage et de raccordement;

— méthode de nettoyage;

— aspects de sécurité;

— informations complémentaires, si nécessaire.
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2.2.4 Tests and measurements

2241

Test and measurement procedures

The test and measurement procedures for optical, mechanical, climatic, and environmental
characteristics of passive dispersion compensators to be used shall be defined and selected
preferentially from the IEC 61300 series.

The size measurement method to be used shall be specified in the detail specification for

dimensions, which are specified within a total tolerance of 0,01 mm or less.
2.2.4.2 Reference components
Referenlce components for measurement purposes, if required, sh e _spegjfied in the

relevan{ specification.

2243

Gauges

2.2.5

Test ds
specific
the peri

Gauges

if required, shall be specified in the relevant specj io

Test data sheets

ted\as required by a
atio report (see 3.3.9

Data sheets shall contain the following/informatio

relevant
) and in

— title pf test and date;

— spegimen descriptign i i € i connector or other coupling devjce. The
desq '

— testlequipme

- all applicable<::>

— allm

— suffigi analysis
(se€

2.2.6

Instruct hen required, shall be given by the manufacturer and shall inclugle

— assgmbly and cohnection instructions;

— cleaning method;

— safety aspects;

— additional information as necessary.
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2.3 Systéme de normalisation
2.3.1 Normes d’interface

Les normes d'interface contiennent toutes les informations nécessaires au fabricant et a
I'utilisateur pour fabriquer ou utiliser le produit conforme aux caractéristiques physiques de
cette norme d'interface. Les normes d'interface donnent les définitions et dimensions
complétes des caractéristiques essentielles pour I'accouplement et le désaccouplement des
connecteurs optiques et autres composants. Elles servent également a placer la cible de
référence optique, lorsqu'elle est définie, par rapport aux autres références.

Les normes d'interface garantissent que les connecteurs et les raccords conformes a la

norme rances
pour fé - fournir
différents niveaux de précision d'alignement.

Les dimmensions d'interface peuvent aussi étre utilisées ) d'autres
compospnts qui sont accouplés avec les connecteurs. Par exex L ispositif
actif pept étre congu en utilisant les dimensions d'interfa 3 . de ces
dimensipns combinées avec celles d'une fiche normalisée~ourni | surance
que les| fiches normalisées s'adaptent au montage du d iti i / rnissent
aussi I'gmplacement de la cible de référence optiqu i

Les dimensions d'interface normaliség qualités
de fongtionnement optiques. Elles Blon un
ajustage spécifié. Les qualités de fon ées au
moyen |de la spécification de fabrice rication
identiques ou différentes et utilisani foujours
ensembfe. La garantie deg™qualije bricant,
uniquenient pour des produits\iyré endant,
on peut| raisonnablemé 2 z nement
soit obtenu par l'accoupls | dui bs, bien
que l'on ne puissé pas™g celui de
la qualité de fon

2.3.2

Les nor onnement contiennent une série d'essais et de mesures (qui
peuvent ans un programme spécifié dépendant des prescriptions de ces
normes ions, des criteres de sévérités et des criteres «bon/mauvais»
clairem t» pour
démontrer la de tout produit a répondre aux prescriptions des «normes de qualité de
fonctionhement». ifférent
d'essai ns d'un
secteur

Un produit qui a prouvé sa conformité a toutes les prescriptions d'une norme de qualité de
fonctionnement peut étre déclaré conforme a une qualité de fonctionnement mais il convient
qu'il soit contr6lé par un programme d'assurance/de conformité de la qualité.

Il est possible de définir un point-clé des normes d'essais et de mesures, lors de I'application
de celles-ci (en particulier concernant I'affaiblissement et la puissance réfléchie) conjointement
avec les normes d'interface de compatibilité entre produits. La conformité de chaque produit a
cette norme sera assurée de fagon certaine.
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2.3 Standardization system
2.3.1 Interface standards

Interface standards provide both manufacturer and user with all the information they require
to make or use the product conforming to the physical features of that standard interface.
Interface standards fully define and dimension the features essential for the mating and
unmating of optical fibre connectors and other components. They also serve to position the
optical datum target, where defined, relative to other reference data.

Interface standards ensure that connectors and adapters that comply with the standard will fit
together. The standards may also contain tolerance grades for ferrules and alignment
devices[ Tolerance grades are used to provide different ievels of alignment precision.

The intq
the con
interface

pte with
[mdapter
ard plug

provide$ mount.
They al

Standar e. They
guarantp eed via
the mgnufacturing specification. manufacturing

specifications using the same standa i Gugranteed
performpance can be given by any single ms actu er«only for products dehvered to the same
manufag¢turing specification. However, I level of
performpnce will be obtained by matirig prod i i iffcations,
althoug i b lowest

specified performance.
2.3.2 Performance sta

Performiance sts @
grouped into a (0

clearly defined cond

y not be
rd) with
b be run
gndards”
requirerpent. g g andard has a different set of tests, and/or severities| (and/or
groupln JS) ) B, requirements of a market sector, user group or|system

A produyct that bz “ghown to meet all the requirements of a performance standard can
ying with a performance but should then be controlled by g quality

assurance/quality corfformance programme.

It is possible to define a key point of the test and measurements standards, for their
application (particularly with regard to attenuation and return loss) in conjunction with the
interface standards of inter product compatibility. The certain conformance of each individual
product to this standard will be ensured.
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2.3.3 Normes de fiabilité

Les normes de fiabilité sont destinées a assurer qu'un composant peut répondre aux
spécifications de qualité de fonctionnement dans des conditions établies et pour une période
établie.

Pour chaque type de composant, il est nécessaire d'identifier les éléments suivants (et de les
faire figurer dans la norme):
e modes de défaillance (effets optiques ou mécaniques de défaillance généraux observables);

e mécanismes de défaillance (causes générales de défaillance, communes a plusieurs
comnneantc‘.)'

o effefs de défaillance (causes détaillées de défaillance, spécifiques

Ceux-ci|sont tous liés aux aspects d'environnement et de matériau

Initialenpent, juste apres la fabrication du composant, hortalité

infantilej» durant laquelle plusieurs composants présenteyaienf\u 'ils| étaient
déployék dans le champ. Pour éviter une défaillance de chs (RCOCE 5 les composants
peuveni étre soumis a une procédure de sélection dans i I iguant des contraintes
dues a |l'environnement pouvant étre mécaniques, i 2. |1l s'agit
d'amengr les mécanismes de défaillances con g itwation d'enviromnement
controlé j fionnée.
Pour leg gt réduit,
étant dgnné que ces mécanismes ont é

La séleftion est une partie optlonnell ication, 0 ' héthode
d'essaiq. Elle n'affecte pa mme la
période|durant laquelle i , d'autres
mécanigmes de défaill a [du seuil
défini. A ce stade, la ant doit
donc étte rempl

Au débyt de la vie i pulation
de comj gub\etce appliqué par le fournisseur, par le fabricant ou par une tiercg¢ partie.
Il s'agi S eOmposant répond aux spécifications de qualité de
fonctionheme 3 3 ¢ des environnements prévus a cette période initiale. Par
ailleurs)| Ig . &/sont appliqués pour s'assurer que le composant réppnd aux
spécificgtions.de gualité fonctionnement pendant une durée de vie utile minimale gpécifiée

{fnce maximal spécifié. Ces essais sont habituellement exégutés en
ais de gualités de fonctionnement, mais en augmentant la durée et la sévérité
élérer lesTmécanismes de défaillance.

utilisant|les ess
pour ac

Une théorie de fiabilité met en relation les essais de fiabilité des composants avec les
parametres des composants, ainsi qu'avec la durée de vie ou le taux de défaillance en essai.
La théorie extrapole alors ceux-ci a la durée de vie ou au taux de défaillance dans des
conditions de service moins contraignantes. Les spécifications de fiabilité comprennent les
valeurs des parameétres des composants nécessaires pour garantir la durée de vie minimale
spécifiée ou le taux de défaillance maximal en service.

2.3.4 Interconnexion

Les normes en cours de préparation sont données a la figure 1. Un grand nombre de normes
d'essais et de mesures existent déja, et les normes d’homologation pour l'assurance de la
qualité connue sous la désignation IECQ sont déja en place et le sont depuis plusieurs
années. Comme mentionné plus haut, d'autres méthodes alternatives de la conformité de la
qualité/d'assurance de la qualité sont élaborées sous la banniére de l'agrément de savoir-
faire et de I'agrément de technologie couverts par la CElI QC 001001, la CElI QC 001002-3 et
le Guide CEI 102.
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2.3.3

Reliability standards

Reliability standards are intended to ensure that a component can meet performance
specifications under stated conditions for a stated time period.

For each type of component, the following shall be identified (and appear in the standard):

e failu
e failu

e failu

re modes (observable general mechanical or optical effects of failure);
re mechanisms (general causes of failure, common to several components);

re effects (detailed causes of failure, specific to component).

These

Initially,
many ¢
compon

reattTetatedtoenvironmentatand mratera-aspects:

just after component manufacture, there is an “infant mort phased 'duNn
mponents would fail if they were deployed in the field. To & ' ield fa
nts may be subjected to screen process in the fa i

stresseg that may be mechanical, thermal, or humidity-related.\T his s teRduse kpow

mechan|

seen in
there is

Screeni

not affdct the “useful life” of a compd (
accord|Ig to specifications. Eventually 6 msg~appear, and the fail

increas
region”

s beyond the defined thresholad
pbegins, and the component sha

At the RQeginni ' 8 ing gn a sampled population of com
may be S &r/or by a third party. This is to en
the com \ ificati over the range of intended environ
this initi \ e other hand, is applied to ensure that the co
meets g
maximu

increasi

A reliahili

ponent reliability testing to component parameters

lifetime ) ing. The theory then extrapolates these to lifetime o
rate ung serviee conditions. The reliability specifications include valug
compon e ded to ensure the specified minimum lifetime or maximury

rate in S

2.3.4

nterlinking

pecified
ing, but

and to
r failure
s of the
h failure

Standards currently under preparation are given in figure 1. A large number of the test and

measurements standards already exist,

and the quality assurance qualification approval

recognized by the term IECQ already exists and has done so for many years. As previously
mentioned, alternative methods of quality assurance/quality conformance are being developed
under the headings of capability approval and technology approval which are covered by

IEC QC

001001, IEC QC 001002-3, and IEC Guide 102.
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Concernant les normes d'interface, de qualité de fonctionnement et de fiabilité, une fois ces
trois normes en vigueur, la matrice donnée au tableau 2 met en évidence certaines des
options disponibles pour la normalisation de produits.

Le produit A est totalement normalisé CEI, avec une interface normalisée et répondant aux
normes de qualité de fonctionnement et de fiabilité définies.

Le produit B est un produit a interface exclusive mais qui répond a une norme de qualité de
fonctionnement et une norme de fiabilité CEIl définies.

Le produit C est un produit repondant a une mterface normallsee CEIl mais qui ne satisfait ni
aux exi fiabilité

CEL.

Le prodpit D est un produit qui répond a la fois a une interface norndali B, norme

de qualité de fonctionnement mais qui ne satisfait a aucune pre

Manifestement, la matrice est plus complexe que celle qdi né qu'il
existe Yn certain nombre de normes d'interface, de qualité nt et de|fiabilité
qui peuyent étre mises en correspondance. De plus, s produitspetvent tous étre I'obpjet d'un
programme d'assurance de la qualité susceptlbl ele r omologation [CEI, de

l'agréme¢nt de savoir-faire, de l'agrément

évidence le tableau 3) ou méme d'un s@

de comme tente de le metire en
urance de ualifg national ou d'entrgprise.

(série CEI 60068)

@Qx%

Essai et Interface lité d abilité
mesure fon 'on men
Voir série Voir série our S e\/ Voir série
CEI 61300 CEl I 617 CEIl 62005

Structure de
spécification
CEl

Spécification
générique
Spécification

intermédiaire

Spécification
particuliére
cadre

Spécification
particuliere

IEC

Figure 1 — Normes en cours de préparation

1690/2000
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With regard to interface, performance and reliability standards, once all three of these
standards are in place, the matrix given in table 2 demonstrates some of the other options

availabl

e for product standardization.

Product A is fully IEC standardized, having a standard interface and meeting defined

perform

ance and reliability standards.

Product B is a product with a proprietary interface but which meets a defined IEC performance
and reliability standard.

Product C is a product that complies with an IEC standard interface but does not meet the

requirer

Product
standar

Obvious
perform
be subj
capabili
nationa

" £ ) 1= £ [ R Y + ! !
ICTILS UT CIUICT art TV PeriorTinarncT O TCliaullity stariuaru.

D is a product that complies with both an IEC standard intex
] but does not meet any reliability requirements.

y approval, technology approval (as table
or company quality assurance system.
(\

Test and Interface Perfoxmanee Uel‘ bility
measurement

See See e See

(IEC 60068 series) Q

IEC 61300 series IEC 61754 serigs IEC 53\s€ries IEC 62005 series

rmance

interface,
may all
pproval,

), orleven a

3

IEC
specification
structure

Generic
specification

Sectional
specification

Blank detail
specification

Detail
specification

Figure 1 — Standards currently under preparation

IEC 1690/2000
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Tableau 2 — Matrice d'interconnexion de normes

61978-1 © CEI:2000

Norme d’interface Norme de qualité de Norme de fiabilité
fonctionnement
Produit A Oui Oui Oui
Produit B Non Oui Oui
Produit C Oui Non Non
Produit D Oui Oui Non
Tableau 3 — Options d'assurance de la qualité/\(
Compagnie A Compagnie B /\\ Co(tm}ag\nie
QA CA TA QA CA TA QA (o A
Produit |A X X < N\ X
Produit [B X X (\ \‘ \ X
Produit|c X X ) \ N X
Produit [0 X / A i\ > X
2.4 Conception et construction G
2.4.1 NMatériaux
Les mafériaux utilisés dang la fabrication des\dispqs doivent satisfaire aux presgriptions
de la S ' . des )matépiaux ininflammables sont presgrits, la

prescrip
I'essai g

2.4.1.1
Tous le
résistan
spécific
2.4.1.2

Lorsque
la spéci

pecificatio

applicable et on doit faire référence a

truction d’ensembles de compensateurs doiVlent étre
rrectement finis pour satisfaire aux prescriptior

s de la

Be dans

2.4.2 Quatité d*exécution

Les composants et matériaux associés doivent étre d'une qualité de fabrication homogéene et
exempts d'arétes vives, de bavures ou autres défauts susceptibles d'affecter leur durée de
vie, leur état de fonctionnement ou leur aspect. On doit veiller particuliérement a la netteté et

a la précision des marquages, des revétements, des soudures, des collages, etc.

2.5 Qualité

Les PDC doivent étre contrblés par les procédures d'assurance de la qualité de l'article 3. Les
méthodes d’essais et de mesure de la série CEl 61300 doivent étre utilisés, si applicable, en
vue de I'assurance de la qualité.
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Table 2 — Standards interlink matrix

Interface standard Performance standard Reliability standard
Product A Yes Yes Yes
Product B No Yes Yes
Product C Yes No No
Product D Yes Yes No

Table 3 — Quality assurance options

Company A Company B ( Co%eny c
QA cA TA QA cA A | e [Cea TA

Product A X X \ X
Product B X { X\ N X
Product ¢ X NI X
Product P X X ) X

2.4 Design and construction

2.4.1

The de
specific

in the re

2411

Materials

ices shall be manufactured wi
ation. When non-flammable m

meet the requirements of the detail
1, the requirement shall be dpecified

All mategrials us in ! ‘ mpensator sets shall be corrosion resistant or
suitably|finished Ui of the relevant specification.

241.2

When non-f Tak are required, the requirement shall be specified in the
specificatj ) shall be referenced.

2.4.2

Components_and assdciated hardware shall be manufactured to a uniform quality and|shall be
free of $harp edges, burrs, or other defects that will affect life, serviceability, or appgarance.
Particular attention shall be given o neainess and thoroughness of marking, plating,
soldering, bonding, etc.

2.5 Quality

PDCs shall be controlled by the quality assessment procedures of clause 3. The

measurement and test procedures of the IEC 61300 series shall be used, as applicable, for
quality assessment.
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2.6 Qualités de fonctionnement

Les PDC doivent satisfaire aux prescriptions fonctionnelles indiquées dans la spécification
applicable.

2.7 Identification et marquage

Lorsque cela est requis par la spécification particuliere, les composants, les matériels
connexes et les emballages doivent étre identifiés et marqués de fagcon durable et lisible.

2.7.1 Numéro d'identification de la variante

Un numgro d'identification doit etre attribue a chaque variante d'une spe n parficuliere.
Ce numéro doit comprendre un numéro affecté a la spécification iculie siivi d'un
numéro|de quatre chiffres précédé d'un tiret, et d’'une lettre désign sjsurance
de la qualité. Le premier chiffre du nombre précédé d'un tiret doi
séquenfielle a chaque type de composant couvert par la spécjfi N
dernierd chiffres doivent étre attribués de maniére séquentielle~3 ariante du
compospant.

EXEMPLE: QC940000/US000+~1

Numgro de spécification particuliére <\ <}7 G
Typq de composant %

Numjro de variante

, Si nécessaire, étre précisé dans la spédification
rquage est le suivant:

numgre“d'identification de la variante:

tout marquage supplémentaire prescrit par la spécification particuliére.

Si l'espace ne permet pas le marquage de l'ensemble des informations prescrites sur le
composant, chaque unité doit étre emballée individuellement et accompagnée d'une fiche
technique mentionnant toutes les informations prescrites non marquées sur le composant.
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2.6 Performance

PDCs shall meet the performance requirements specified in the relevant specification.

2.7 Identification and marking

Components, associated hardware and packages shall be permanently and legibly identified
and marked when this is required by the detail specification.

2.7.1 Variant identification number

Each variant in a detail specification shall be assigned a variant identification number. The
number|shall consist of the number assigned to the detail specification followed\by a.fpur-digit
dash number and a letter designating the assessment level. The first digi shinumber
shall be i ification.
The last

EXAMPLE:

Detajl specification number

Component type

Varignt number

Assdssment level

2.7.2 [LComponent ma

Component marki i referred
order offmarking S

—

port

)
2) man ding serial number, if applicable);
3) man ark or logo;
4) mang
5) varig
6) any iti ing required by the detail specification.

If space—de H-the—required—marking—on
individuall

marked.

prt—eaeh—unitshall be

d information which is not

<
o ¢
Q
o
=
Q
«Q
(0
[oNg= =
=
-
Q
o 9
Q
—
Q
/2]
-
D
(0]
—
o
o
-}
—
)
=
>
«
=
o
-
—
-
(0]
=
D
O
[
= 3
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2.7.3 Marquage des emballages

Il est admis d'emballer ensemble plusieurs PDC pour I'expédition.

Si nécessaire, le marquage des emballages doit étre précisé dans la spécification particuliére.
L'ordre de marquage recommandé est le suivant:

—

marque d'identification ou logo du fabricant;

N

numéro de référence du fabricant;

w

code de la date de fabrication (année/semaine, voir ISO 8601);

N

a

désignation du type (voir 2.1.1);

)

nivepu d'assurance de la qualité;

~

)
)
)
) numéro(s) d'identification de variantes (voir 2.7.1);
)
)
) catégorie environnementale;

)

(o)

tout|marquage supplémentaire prescrit par la spécification

Lorsqug cela est applicable, les emballages individuels (& tanche)

doivent |porter le numéro de référence du rapport cerfi ison, le
code d'identité de l'usine du fabricant et l'identificatio

2.8 Emballage

Les empallages doivent comprendre |& s ilisatign lorsqu'elles sont pirescrites

par la spécification (voir 2.2.6).

2.9 Conditions de stocke

£“tels que des adhésifs sont fournpis avec
doit exécuter sur ceux-ci le marquage de la
SO 8601) ainsi que toutes prescriptjons ou
ales de

Lorsqug des matériau
I'emballage de parties [d

date d'expiration ann
précautions con
stockagp.

2.10 SI
Dans u
de la fil
potenti

Ktrémité
diations

Les fabricants de bnir les
concepteurs’ et les usagers des systemes du danger potentiel et indiquer les prég¢autions
nécessdites et tesmethodes de travait:

De plus, chaque spécification particuliere doit comprendre l'information suivante:

AVERTISSEMENT

Lorsque I'on manie des fibres optiques de petit diamétre, il convient de faire attention a ne pas se piquer,
en particulier prés des yeux. La vue directe de I'extrémité d'une fibre optique ou d'un connecteur optique
lorsqu’ils diffusent de I'énergie n'est pas conseillée, a moins de s'étre assuré de la sécurité du niveau de
sortie de I'énergie.

On doit se référer a la CEl 60825, norme en vigueur sur la sécurité.
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2.7.3 Package marking

Several PDCs may be packed together for shipment.

Package marking, if required, shall be specified in the detail specification. The preferred order

of marking is as follows:

—

manufacturer's identification mark or logo;

)
2) manufacturer's part number;
3) manufacturing date code (year/week, see ISO 8601);
4) variant identification number(s) (see 2.7.1);
5) the 1ype designation (see 2.1.1);
6) the assessment level;
7) environmental category;
8) any pdditional marking required by the detail specification.

When applicable, individual unit packages (within the sesa
the refgrence number of the certified record of rel ¢
identity code and the component identification.

2.8 Packaging

Packagés shall include instructions for use W

2.9 Siorage conditions

Where ghort-term degrad
connector parts, the
number
hazards

In additjonjveach detail specification shall include the following:

ed with
factory

6).

kage of
d week
) safety

ay emit
bnd.

all make available sufficient information to alert system designers
al hazard and shall indicate the required precautions and

working

WARNING

Care should be taken when handling small diameter fibre to prevent puncturing the skin, especially in the
eye area. Direct viewing of the end of an optical fibre or an optical fibre connector when it is propagating
energy is not recommended, unless prior assurance has been obtained as to the safety energy output level.

Reference shall be made to IEC 60825, the relevant standard on safety.
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